

## 教育發光！臺南市教育產業工會屢獲勞工局評鑑為績優工會 感謝會員支持與肯定

臺南市教育產業工會持續致力於提升教育環境與教師權益，歷年來參與勞工局工會評鑑，自107年以來在各項評鑑中表現優異，年年榮獲評鑑優（甲）等，展現出工會的專業與努力。今年，臺南市教育產業工會再次獲得臺南市勞工局的高度肯定，成為教育界教師團體的典範。

在今天的評鑑成果發表會上，理事長陳葦芸指出：「回顧過去六年的發展，工會在每一位會員的共同努力下，取得了令人矚目的成就。這份榮譽屬於每一位會員，無論是在爭取教師權益、促進學生權益，還是提升教育環境，大家都發揮了巨大的影響力。」

臺南市教育產業工會的成就來自於堅持不懈的努力與團結合作，尤其是在教師福利、教育友善環境、教育政策影響力等方面，工會始終站在會員的立場，積極為其爭取更多資源與支持。我們的努力並不僅止於眼前，更展望未來，將繼續努力提升整體教育環境，為臺南市的教育與教師專業發展做出更多貢獻。

其中，教師福利與教育現場的平等問題，始終是工會工作中的重要議題。我們不僅要保障每一位教育工作者的權益，還要為每位教師創造更好的工作條件，確保教育現場的公平與平等。這不僅關係到教師的福祉，更關係到孩子們的未來。在教師福利方面，工會持續爭取友善環



台南市產業總工會新任理監事授證，本會理事長陳葦芸與副理事長涂良汶分別擔任台南市產業總工會常務理事與監事，與有榮焉。

境、教學專業自主、敬師禮金、未休假加班費、教師健檢等方面的保障，並為教師們提供各種支援和資源。

教育是一項任重道遠的事業，臺南市教育產業工會將一如既往地堅守在前線，為教師和學生的福祉奮鬥，也感謝所有會員、歷屆理監事及幹部的協助與支持！正因為大家的共同協力，工會才能持續精進，同時也感謝各界對教師團體的關心。歡迎邀請更多會員加入臺南市教育產業工會，團結，讓教育環境更好！



本會理事長陳葦芸與勞工局長王鑫基合影。